

Отдел газетных вырезок Мосгорсправка НКС

Улица Кирова, 26-б

Тел. 96-69

Вырезка из газеты

За коллективизацию

Москва

18 МАР 1936

Газета №

СЕГОДНЯ ОТКРЫВАЕТСЯ ТЕАТР НАРОДНОГО ТВОРЧЕСТВА

Вчера вечером в коридорах, бойе и на сцене бывшего театра «Мюзик-Холл» еще стучали молотки плотников, работали электромонтеры и художники. Шли последние приготовления к открытию первого в мире Театра народного творчества. Помещение приняло нарядный, праздничный вид.

Сегодня, в 8 часов вечера, театр открывается. Первое представление начнется большим театрализованным парадом участников. В параде примет участие тысяча человек. И когда откроется занавес, со сцены прозвучат бодрые строки стихотворной поэмы **Михаила Светлова**, специально написанной поэтом к открытию театра.

Сегодня поднимается, как знамя, Искусство, завоеванное нами, И в каждом образе отражена Киплящая талантами страна...

Эту поэму прочтет первая солистка Театра народного творчества — колхозница сельскохозяйственной артели имени Горького, Михневского района, тов. **Утениова**.

В программе первого вечера — показ лучших сил рабочей, красноармейской и колхозной художественной самодеятельности. Кроме тов. Утениковой в первом вечере заняты колхозники и колхозницы нашей области — участники недавней областной олимпиады художественной самодеятельности: **А. И. Бабенцова** из колхоза «Верный путь» Кунцевского района, **Н. Г. Боровикова** из колхоза «Красная

звезда» Воловского района, **Е. Ф. Маркина** из колхоза имени Буденного Старожилковского района и другие.

Открытие Театра народного творчества участники первого вечера встречают с огромным энтузиазмом. Вот что говорит колхозник **Михеев** из колхоза «Красный маяк», Спасского района:

— С большой радостью я узнал о том, что нахожусь в числе участников номера «Колхозные частушки» в день открытия театра. Надеюсь оправдать оказанное мне доверие — громко петь и весело танцевать, как поют и танцуют в моей счастливой стране.

Театр народного творчества, который открывается сегодня в пролетарской столице, — одно из ярких доказательств роста новой социалистической культуры. На сцене этого театра, созданного по инициативе Московского Комитета партии, по инициативе руководителя московских большевиков товарища **Хрущева**, расцветет подлинное народное искусство.